
       PROCÈS   VERBAL ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

                                      Samedi 28 JUIN 2025 

 

Ouverture de l’Assemblée Générale 

La Coprésidente Sophie Cristina ouvre l’assemblée générale en remerciant les 45 licenciés 

présents. Elle salue la présence de M. Jean-François Viguès, Adjoint aux Sports et excuse 

Monsieur le maire. Elle présente les excuses de Jean-François Pineau, coprésident et M. 

Gérald Nivelon président du Comité, les deux étant retenus à l’AG de la ligue AURA. 

Le décompte des licenciés présents ou représentés (105 procurations) est de 150 sur 277. 

Conformément aux statuts de l’association Article 16 paragraphe 7 le quorum exigible (plus 

de la moitié des membres) étant atteint, l’assemblée peut valablement délibérer. 

Déroulé AG 

1 Rapport moral par Sophie 

2 Rapport d’activité par Florence 

3 Rapport financier par Michel 

4 Installation des nouveaux membres (Francine Pinoteau et Olivier Alcalay) 

5 Remise des récompenses 

Rapport Moral par la coprésidente Sophie Cristina 

Bilan de la saison écoulée 

Une légère augmentation de notre nombre de licenciés (277 au lieu de 274) est notée. C’est 

une vraie richesse de voir autant de générations se retrouver autour du basket, que ce soit 

pour apprendre, progresser, s’amuser ou simplement rester en forme. Le club se porte bien, 

avec notre école de micro et mini-basket rencontrant un grand succès, notre section sportive 

en place depuis bientôt 10 ans et notre équipe fanion féminine évoluant en championnat de 

France depuis près de 40 ans, ce qui est une vraie fierté. Mais nous arrivons au maximum de 

notre capacité d’accueil car nous sommes limités par le manque de créneaux, d’entraîneurs 

et de bénévoles pour gérer l’organisation des rencontres. 



Au niveau des résultats en compétition, c’est une saison en demi-teinte : 

Notre équipe de NF2 n’a pas réussi à atteindre l’objectif du maintien en N2 malgré une 2ème 

partie de saison très réussie. Bien classée au ranking, nous restons dans l’attente d’un 

éventuel repêchage. 

Chez les jeunes, nos équipes U18 et U15 féminines n’ont pas réussi à passer les brassages 

pour évoluer en championnat régionale alors que les U15 masculins y sont parvenus. En 

contrepartie, nous avons obtenu de brillants résultats dans les championnats 

départementaux avec 4 titres de champions pour les U18F, les 2 équipes U15F et les U13F et 

une finale pour nos U13M. 

De jeunes joueuses et joueurs, Manon, Maria, Valentin, Jeremia, Aïnhoa et Emma ont 

participé aux sélections départementales. Nous les félicitons. 

Du point de vue de la discipline, encore trop de fautes techniques, 17 au total. Je rappelle ici 

que le montant de l’amende est à la charge du licencié. 

Côté partenariat, nous avons nettement progressé. Nous saluons le travail d’Olivier Alcalay, 

Mila Vincent, Fabrice Lanoir et Jean-François Pineau qui ont œuvré tout au long de l’année 

pour arriver à ces bons résultats.   

Enfin, notre école d’arbitrage et la formation des OTM ont bien fonctionné notamment grâce 

à la participation des U15 masculins et l’investissement de leur coach Khalid. Un grand merci 

à eux ainsi qu’à Carlos et Mila pour l’organisation de ces temps de formation. 

Perspectives 

Cette année, un gros travail a été mené par les bénévoles du club pour rédiger le nouveau 

projet associatif.  Nous avons défini plusieurs priorités pour les années à venir. Nous voulons 

renforcer la formation, notamment chez les filles, nous souhaitons aussi développer des 

collaborations avec d’autres structures sportives de la Métropole. L’objectif est également de 

consolider nos ressources financières, d’améliorer notre visibilité, et d’impliquer davantage 

les licenciés et les familles dans la vie du club. Enfin, nous tenons à renforcer le vivre-

ensemble, pour que chacun se sente bien et accueilli au sein de notre structure. Tout cela est 

détaillé dans le projet associatif qui vous a été transmis par mail par Florence, notre 

secrétaire. 

Du point de vue de l’encadrement, poursuite du travail engagé avec Hugo Boguslawski notre 

responsable sportif que je remercie chaleureusement pour son soutien et son énorme 

investissement. Il prendra en charge l’équipe une féminine en remplacement d’Anthony 

Cathala que nous remercions pour ces 4 années passées au club. 

Pour soutenir Hugo, nous avons engagé un deuxième salarié qui s’appelle Jean-Baptiste 

Seguin. Il arrive du club amateur de Bourges et sera en apprentissage au sein de notre 



structure. Il viendra remplacer Mila Vincent qui n’a pas souhaité poursuivre et que nous 

remercions chaleureusement pour ces 2 années de collaboration. 

Concernant nos équipes en compétitions, nous sommes encore dans le flou concernant 

notre équipe première qui, nous l’espérons, pourra évoluer en NF2 la saison prochaine. À ce 

jour, nous enregistrons le départ ou l’arrêt de 4 joueuses (Camille Babut, Camille Berrivin, 

Juliette Wikiez et Dado Faye) et pour l’instant l’arrivée d’une jeune joueuse de l’ASM (Coralie 

Roume). 

Chez les jeunes, nous organisons un stage pour nos jeunes au début de ses vacances. Un 

grand merci à Adrien pour la gestion de la préparation de cette nouvelle action. 

Nous engagerons nos équipes U18 F et M et U15 F en brassage région. Nous avons fait le 

choix de surclasser certains joueurs U18 pour rajeunir nos équipes séniors masculines et 

permettre une transition plus facile lorsque les anciens vont s’arrêter. Dans un souci de 

continuité, nous avons décidé de confier l’équipe U18 M à Khalid Gharib et avons proposé à 

Richard Leyre de prendre en charge l’équipe SM2 pour sa dernière année au club. Ce projet 

ne lui convenant pas, il préfère cesser sa collaboration avec nous. Nous le regrettons 

sincèrement et le remercions chaleureusement pour les très nombreuses années passées au 

club. 

Cette année, voici les dispositions financières pour les licences : un socle pour toutes les 

catégories de 38€ (14€ FFBB, 7€ AURA et 17€ au lieu de 15€ Comité) + extensions pour 

pratique en club : 15,40€ en moyenne = 53,40€ auxquels il faut encore ajouter les frais 

d’arbitrage, de mutation, de prêts, etc. Presque la moitié du coût de la licence part vers les 

instances. 

Pour accomplir tous nos projets, nous avons besoin de financements. Le CODIR a donc voté 

une augmentation de 5€ du coût de la licence pour la saison prochaine. Pour des questions 

de responsabilité, tant que les licences n’auront pas été payées, les joueurs ne pourront pas 

s’entraîner. 

 

Nous avons aussi besoin de bénévoles. Notre équipe du CODIR ne demande qu’à grandir ! 

Nous avons encore des places à pourvoir alors si certains d’entre vous souhaitent nous 

rejoindre, ils seront les bienvenus ! 

Un grand merci à l’ensemble des adhérents, éducateurs, bénévoles, partenaires 

institutionnels (notamment notre Municipalité qui nous a octroyé une augmentation de 

presque 4 000€ sur notre subvention cette année) et nos partenaires privés qui ont contribué 

à l’accomplissement de nos projets. 



Rapport d’Activité par la secrétaire générale Florence Delor 

Nous dénombrons 277 licenciés répartis en 18 équipes depuis le micro-basket (U5), le baby 

basket (U7), les U9, U11F, U11M, U13F, U13M, 15F1&F2, U15M, U18M, U18F, RF2, DM1, 

RM3, NF2, Loisirs et Santé, dont 14 équipes en championnat national, régional, 

départemental ou loisir. Une classe sportive existe également en lien avec le collège Molière. 

 L’encadrement sportif et la responsabilité technique ont été de nouveau assurés par Hugo 

Boguslawski. Un grand merci à Hugo pour son travail conséquent et remarquable ! 

Nous remercions également tous les entraineurs sur cette année 

- Pour notre équipe première (NF2), Anthony Cathala et Yann Arnaud 

- RF2/ Hugo 

- RM3/ Yannick Jestin 

- DM1/ Brice Kerkani, Nicolas Bremaud et Khalid Gharib 

- U18F/ Victor Ethgen 

- U18M/ Richard Leyre 

- U15F/ Hugo et Adrien Lignier 

- U15M/ Khalid Gharib 

- U13F Mila Vincent 

- U13M/ Mila et Adrien Fortuné 

- U11F/ Nicolas Barber Chamoux 

- U11M/ Steve Arnould 

- U9 avec Mila 

- le baby avec Manon Arnaud, Fatou Ndiaye et plusieurs parents basketteurs (Nicolas, 

Romain, Bruno, Rémi et Joelle…) 

- le micro-basket avec Manon et Fatou et des parents (Anicet, Romain, Bruno…)  

- Alain Chabrier pour les loisirs,  

- Le basket Santé avec Cécile Tardieu et Florence 

- Un grand bravo également à Elaïs, Oumou et Théo pour leur aide régulière au niveau 

des entrainements U9 ou U11. 

L’école d’arbitrage est toujours proposée par Carlos. Les arbitres du club sont Carlos, 

Bertrand, Jacky, Yann, Adrien, Hugo C et Hugo B, Jeanne et Robin. Bravo aux arbitres et aux 

U15M qui se sont investis assez régulièrement sur ce sujet ! 

La gestion des tables de marque est assurée par Florence ou Christine. Des jeunes U13 et 

U15 ont été formés régulièrement pour venir en soutien et permettre la réalisation des 

matchs de championnat. Tous les volontaires sont les bienvenus pour se former et réaliser 

des matchs l’année prochaine. Merci à Katjana, Olivier J, Yann L pour leur soutien régulier ! 

La classe sportive a été coachée par Hugo. Elle a toujours pour objectif de se développer. 



Au niveau des différentes activités de l’année, on citera le loto, géré par Sylvie, Cathie et 

Virginie il a connu un bon succès cette année. Deux samedis de demi-finales et finales 

départementales ont animé la salle de la Mourette fin mai. Merci à l’équipe Animation pour 

son investissement ! 

Hugo et Mila ont proposé un Tournoi U15 le 15 juin dernier qui a connu un bon succès. 4 

équipes masculines et 6 féminines étaient présentes, avec une équipe dijonnaise. La journée 

s’est bien passée avec une grande convivialité.  

Concernant les résultats : 

Cette année, notre NF2 a connu un démarrage de saison délicat et une belle seconde partie 

de saison. Bravo ! 

Notre équipe RF2 a réalisé une belle saison et se maintient au même niveau. Bravo les filles ! 

L’équipe RM3 a réalisé une saison mitigée mais se maintient au même niveau. Bravo les 

garçons ! L’équipe aura un nouvel entraineur à la rentrée. 

L’équipe DM1 a réalisé une saison correcte en milieu de classement, avec une bonne 

convivialité. Malgré ce résultat, pour des raisons d’arbitrage par le Comité, l’équipe évoluera 

en DM2 à la rentrée prochaine. Bravo les garçons ! 

Les U18F ont réalisé une belle saison en départemental et ont terminé 1ère. Bravo les filles ! 

Les U18M ont réalisé une saison mitigée. Bravo à tous!  

Les U15M ont pu découvrir le niveau régional et ont réalisé un beau parcours en terminant à 

un point des 2 équipes placées en première position. Un grand bravo ! 

Les U15F étaient réparties en 2 équipes. Les 2 équipes ont réalisé un très beau parcours et 

ont terminé à la première place. Bravo! 

Les U13F ont réalisé une belle progression et une belle saison avec une victoire en finale. 

Bravo ! 

Les U13M ont réalisé un beau parcours et se sont inclinés en phase finale départementale. 

Bravo! 

Les U11M et les U11F ont réalisé de gros progrès durant l’année de championnat. 

Félicitations ! 

Les loisirs ont un nombre stable de licenciés et ont réalisé une belle saison. Bravo ! 

Le basket santé poursuit ses activités et accueille un public varié. Vive le basket santé ! 

Pour les plus jeunes, les équipes U9 et U7 ont réalisé des plateaux. 



L’activité Microbasket continue à attirer de futurs basketteurs. 

BRAVO à tous pour votre participation ! VIVE LE BASKET en championnat, version baby, loisirs 

ou Santé ! 

N’hésitez pas à promouvoir le club autour de vous et pensez à participer au fonctionnement 

du club (sponsors, buvettes, manifestations, coach, arbitrage, OTM) de temps à autre. 

Rapport financier  

Le rapport financier préparé par le trésorier Jacques Renzi et le responsable financier Michel 

Montanier est présenté par ce dernier. 

Compte de Résultat 

Voici les grandes lignes du compte de résultat de la saison 2024-2025: 

Un total de charges de 164 733,31 € et un total de produits de 153 623,95 € ce qui 

représente pour cette saison un déficit de 11 109,36 €.  

Le déficit de cette saison est plus important que celui de la saison dernière car nous avons 

souhaité affecter les salaires de Juin sur l’exercice 2024-2025 ce qui n’avait pas été le cas la 

saison dernière comme les années précédentes qui étaient en décalage. Nous avons donc en 

fait payé 13 mois de salaires et indemnités kilométriques sur ce dernier exercice. 

D’autre part nous espérions une subvention de fonctionnement du Département à hauteur 

de 10 000€ qui n’a pu être allouée. 

Néanmoins compte tenu des augmentations des autres subventions de fonctionnement de la 

ville de Beaumont et de Clermont Auvergne Métropole ainsi que l’augmentation de la vente 

de nos produits et le sponsoring, nous repartons avec sur nos comptes une trésorerie 

d’environ 33 000€, équivalente à la saison dernière.  

La coprésidente fait approuver ce compte de résultat par l'assemblée qui l'accepte à 

l'unanimité. 

Budget Prévisionnel 

Michel présente ensuite le budget prévisionnel équilibré à 165 000€, équivalant à l’exercice 

2024-2025, en attente d’un repêchage éventuel de l’équipe sénior féminine en NF2. 

Nous avons souhaité conserver la joueuse d’intérêt général Fatou Ndiaye embauchée la 

saison dernière et embaucher un autre salarié Jean-Baptiste Seguin en apprentissage en 

remplacement de Mila Vincent. Nos charges de personnel seront quasi identiques à la saison 

écoulée. Fatou Ndiaye souhaitant réorienter sa carrière professionnelle vers la petite enfance 

sera également embauchée par une autre structure éducative. 



Ce budget est toutefois susceptible de varier à la baisse en fonction du niveau d’engagement 

de notre équipe féminine sénior NF2 ou NF3. 

Nous devrons toutefois être vigilants et être encore plus performants sur la vente de nos 

produits avec notamment des manifestations supplémentaires ainsi que sur la recherche de 

nouveaux sponsors. 

La coprésidente fait voter ce budget prévisionnel par l'assemblée qui l'accepte à l’unanimité.

 

Installation définitive de deux nouveaux membres du CODIR 

Francine Pinoteau et Olivier Alcalay, membres provisoires du CODIR depuis septembre 2024, 

sont élus à l’unanimité et donc définitivement installés. Merci et félicitations à eux ! Romain 

Pillon se propose de rejoindre le CODIR, il devient membre provisoire pour la prochaine 

saison. 

 

            Sophie Cristina              Michel Montanier                 Florence Delor 

          Coprésidente            Responsable financier                Secrétaire Générale 

 



Photos de l’AG et remise de récompenses 

     

     

     


